

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 26 (8911)

27 ЧЕТВЕРГ

июня 2019 года



«Белая черемуха».

2-я стр.



Добрый праздник «Сабантуй».

6-я стр.



Порядок оплаты услуги «Обращение с ТКО».

9-я стр.



Дом, где укрепляются сердца.

10-я, 11-я стр.



Решение принято. Школе быть!

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

После Прямой линии Президента России

Губернатор Югры Наталья Комарова в ходе очередного заседания правительства автономного округа прокомментировала итоги Прямой линии Президента России Владимира Путина.

Глава региона подчеркнула, что все обращения югорчан, поступившие главе государства, – повод для принятия органами власти необходимых мер реагирования. «Если люди обращаются к Президенту, значит мы не все необходимое сделали по исполнению наказов граждан», – обратила внимание Наталья Комарова, поручив региональным органам исполнительной власти, главам муниципальных образований объективно и без затягивания рассмотреть и принять решения по каждому обращению.

Для сбора ТКО

Из резервного фонда правительства Югры муниципальным образованиям выделены денежные средства на приобретение

контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов.

Такое решение принято 21 июня. Как отметил директор департамента промышленности Югры Кирилл Зайцев, общий размер выделяемых средств составит 81 миллион рублей, что позволит приобрести 5 749 контейнеров. Глава региона Наталья Комарова поручила в каждом муниципалитете назначить ответственных за сохранность приобретаемого имущества и за его обслуживание. Также поручено оснастить контейнеры датчиками, которые будут сообщать оператору или транспортной компании об их заполняемости. Кроме того, губернатор обратила внимание на необходимость учитывать право жителей на раздельный сбор ТКО.

К получению жилищной субсидии

Срок подачи документов для молодых семей и отдельных категорий граждан на предоставление субсидии для приобретения или строительства жилья истекает 1 июля.

Основными условиями предоставления данной меры поддержки являются заключение или строительство жилых помещений и предоставление в уполномоченную организацию подтверждающих документов до установленного срока. Семьи, не заключившие сделки на приобретение жилья, будут исключены из списка очередности. Для разъяснения порядка получения государственной поддержки в Югре открыт телефон горячей линии: **8-800-100-66-00**. Решение о предоставлении единовременной денежной выплаты из окружного бюджета многодетным молодым семьям, включенным в единый список участников мероприятий по обеспечению жильем помещениями, для погашения части долга по ипотеке было принято региональным правительством еще в апреле по инициативе губернатора Натальи Комаровой.

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.

По ремонту регистратуры и холла

В Няганской городской поликлинике 25 июня начались ремонтные работы.

Формат регистратуры и холла предстоит полностью модернизировать в соответствии с проектом «Открытая регистратура». Закрытые перегородки уйдут в прошлое. Для экономии времени в медучреждении будет создана удобная система навигации. Обращаем внимание пациентов на то, что в период проведения ремонта временная регистратура «переедет» в помещение гардероба. Выписка больничных листов будет осуществляться в 118-м кабинете. Прием доврачебного кабинета будет производиться на втором этаже (кабинет № 212). В кассу поликлиники будет открыт отдельный вход с внутренней стороны здания, найти который пациенты смогут по специальным указателям. Завершение ремонтных работ запланировано на август.

Пресс-служба Няганской городской поликлиники.

В рамках III форума социальных инноваций регионов в Москве 19 июня состоялось подписание концессионного соглашения по строительству школы в няганском Восточном микрорайоне между муниципалитетом и ООО «Социальная инфраструктура».

Это одно из первых концессионных соглашений, заключенных в Югре по строительству школ. Будущая школа рассчитана на 1 125 мест. Здесь предусмотрены учебные кабинеты и лаборатории с современным оборудованием, обеспечивающим раннюю профориентацию, условия для технического творчества, внедрения цифровых технологий. Будут бассейн, спортивные и хореографические залы... В Нягани появится новый образовательный объект, отвечающий всем современным требованиям. Строительство начнется уже в текущем году и рассчитано на трехлетку. «Я благодарю губернатора округа Наталью Владимировну Комарову за такое решение и поддержку. Уверен, что эта практика в Югре будет продолжаться. В Нягани должны появиться еще две школы. Мы пройдем этот путь, и он станет опытом для других муниципальных образований», – отметил глава Нягани Иван Ямашев.

Школа будет расположена в шаговой доступности от Няганского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями по здоровью, что обеспечит условия социализации, развития и обучения детей-инвалидов. Ввод образовательного объекта позволит организовать обучение всех детей, проживающих в Восточном микрорайоне, в одну смену.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.